

全搜索

责任编辑:杨超 wujie0120@gmail.com 美编:皮伦 组版:杜敏

传奇都是被用来议论的，尤其像中国队这样的。中国队前天晚上战胜韩国打破32年“恐韩”之后，最精彩的不是比赛回放，而是那些激动得语无伦次的网民们。

这个神奇的“预言帝”8号就说中国3:0韩国

和比赛结果一样强悍的预言引来两万多网友集体跟帖围观

中韩之战也有“预言帝”神帖引来2万人围观

2月8日晚上10点多，网友“没那个心情”在百度国足吧发帖，标题为“预言：中国三比零韩国”。正文也没有几个字：“中国必胜，不解释。”当时离东亚四强赛国足和韩国队的比赛还有两天，虽然上一场打日本踢得像模像样，但是国足32年不胜韩的历史摆在面前，这位网友居然如此口出狂言，引来不少网友看笑话。一名网友反讽说：“预言：中国三比零巴西。”还有一名网友把标题都看岔了，说：“国足实力再怎样差，也不会输给韩国三比零。”

还有忠实的球迷从各方面分析一番，驳斥了这个预言：“不知道楼主从什么方面来看的，从打日本那场来看的话，我认为日本轻敌了。日本队赛前说了很多轻敌的话，运气方面也差了点，攻击力也确实不足。我预测是韩国胜，韩国的状态相当好。想打破32年遇韩不胜的纪录，目前现在这支国家队还不行。”贴吧内预测比分的帖子很多，大多不看好国足，少量认为国足能够小胜。

2月10日18:45，当国足2:0领先的时候，百度贴吧以及其他论坛都已经挤满了骚动的球迷，他们觉得自己正在见证一个

伟大的时刻。这时，“没那个心情”的帖子也被网友挖了出来，3:0的比分极有可能成为现实。当邓卓翔进球，国足把3:0的比分坚持到比赛结束时，预言帝立功了！

比赛结束后，预言帖每分钟都有网友前来留言，不断出现“神帖留名”字样的回帖。网友cool激动地说：“看看前几楼就知道了，真理在被发现前总是谬论。”网友angel在强大的楼主面前不得不承认：“几天前，我觉得楼主很傻，居然相信国足。现在发现，傻的人是我。”还有网友wind说：“此帖不留名实在是失态！”

至昨日18时，该帖已经有高达近2万个回帖，除了百度贴吧之外，猫扑、天涯、豆瓣、新浪微博等网站的各大观光团也纷纷发来贺电，祝贺“国足暴走，楼主预言帝”。“没那个心情”也因此帖一举成名，留言的网友除了感叹预言之准确外，开始不断向他提出各种各样的要求，比如“请楼主预言我加薪”、“向楼主跪求下期双色球号码”还有“楼主请告诉我哪只股票会涨”。

奇迹诞生，恶搞集中爆发网友深情得“语无伦次”

虽然仅仅是一场东亚四强赛，却让国足在一夜之间咸鱼翻身。甚至连足球评论员也激动得



漫画 俞晓翔

语无伦次了，黄健翔在解说中差点激动过度爆出粗口。北京体育的主播看到邓卓翔打进第三个球之后，忘我地说了一句：“这是中国队吗？”网友对此评论说：“这一刻笑死我了，并且内牛满面。”纵观网友聚集的各大网站，一张张都是泪流满面的脸。天涯网站发起活动：“祝贺国足克韩成功！一人说句祝福的话！”一向以观看国足比赛为耻的猫扑网友，也把赞美之词投给国足。

夸归夸，国足赢球后，恶搞还是免不了的。国足大胜后仅仅半个小时，第一个段子就开始在网上疯传了。这个段子是这么说的：“路上听到一大叔情绪激动地打电话：对！国足进3个球了！没错！是男足！没错没错！是和韩国比赛！什么？对方？对对对！对方也是男足！”QQ网友则说：“当QQ消息弹出的时候，我还以为是病毒呢，结果仔细一看是真的！哎！突然赢了我还有点不适应！”

新浪网友饱含深情地说：“我从9岁开始看球，现在25岁了，终于看到中国队赢韩国队了，泪流满面，我多害怕在我有生之年也看不到这天啊！”楼下有人跟帖说：“我今年27岁，房子买不起，工作不稳定，薪水又不高，女友没找到，不过今天看到中国队的表现后，我对生活又燃起了希望。”

猫扑网友发帖问：“国足战

胜韩国？如何解释此神秘现象？”有网友爆料说：“据可靠消息称，比赛前国足可能集体拜见了春哥。然后春哥只说了一句话，哥懂了。”

所有恶搞中最狠的一个，莫过于网友box，他说：“刚才看到楼下有个小伙子在烧纸：爷爷，国足终于胜了韩国了。”

快报记者 吴杰

网友议“克韩”

popself：我这辈子居然能看到韩国，终于不用和上帝讨论世界和平了。

李三瘦：我自出娘胎来第一次见中国赢韩国！我今年都31岁了。

夜叉：今晚，我是中国队球迷！

dondoon：我滴妈呀，头好晕，谁来扶扶我……

马老六：解说员唐蒙都高兴得口误了，“感谢大家的直播！”

arther：跪求CCTV别再转播国足。

dearcocacola：不看这场球等于没过年。

ronaldolb：其实，国足前32年踢的都是假球，今天踢的是真球，我好激动！

mimi：居然有这么多回帖，你们啊，平时都装清高不看中国队的球，其实都是偷偷躲着看，暴露了吧。

三种方式参与“我的春节”

1. 登录快报西祠官方版现代快报·六楼七楼(<http://b1193218.xici.net>)，发帖晒出“我的春节”，帖子标题格式为“[我的春节]+标题”。

2. 登录快报官方微博(<http://t.sina.com.cn/modernexpress>)发言时加上@现代快报，同时加上标记#我的春节#。

3. 给快报大家秀投稿，注明“我的春节”，移动用户发送短信或彩信到1065830096060，电信用户发送短信到10659396060，联通用户发送短信到1065596060。

网络媒体精要

网易论坛

春节并非没年味 看你有无心思品味

ID:边角儿

一些帖子谈到年味问题。如今春节到底有没有年味，首先，从范围上看，农村的年味比城市浓。第二，从职业上看，一般蓝领比白领家庭年味浓，特殊例外。第三，生存环境变了，导致过年的方式也发生变化。第四，过年的方式发生了转变。第五，铜臭气、人情债严重影响着过年质量。随着社会的发展，我们对于过年的概念也要与时俱进。享受过春节的关键，还是从品味春节的快乐与祈福开始吧。



租女友的富二代 其实很“穷”

ID:孤岛之主

求租女友表面看是为了孝道，为了让父母开心，果真如此吗？撇开富二代情感如此贫瘠不谈，撇开如此优越条件竟让穷困淑女退避三舍不说，单说落到网络求租已经是失败之极了。人乃情感之物，其他物质皆为情感的奴婢。富二代夸夸其谈的唯有“奴婢”而缺少主人，如此情感贫穷者，竟敢妄称富二代？说心里话，他求租的不是女友，是炒作罢了。

快报记者 吴杰 整理

»快报微博互动直播

杯具！ 发现回家的车没了

昨天一早，南京一片雪白，大雪为春运增添不少麻烦。快报编辑陈海飞昨天早上兴冲冲地赶到汽车站，结果发现高速封闭大巴停运，心里当时拔凉拔凉的。快报微博发布了这条消息，并向网友征集各个车站的最新情况。

现代快报：所谓杯具，就是一同事早上起来发现大雪压城，赶到车站发现回家的大巴停运，一问才发现高速关闭，想要退票发现连车站都挤不进去，最后他只能郁闷地找人拼车，采取迂回的方式回家过年。

网友评论：
桃筱静：南京这场雪确实打乱了回家人的脚步，祝大家一路顺风、好运！

一维流：汽车站人多、车少，别来。

十三位：祝你们报社全体员工新年快乐

现代快报：江苏以及周边的胖子们，请大家多提供一点交通信息吧。这天气，太给春运添麻烦了。大家互通信息，为路上的人和准备出发的人多帮点忙吧~~~

网友评论：
一维流：汉中门附近交通尚可，但聚集了不少人，我父母从如东过来，原定4个半小时的车程，晚点了至少2小时。

毛头婴：我家在扬州的同事今天回家都退票了，高速被封，不知道什么时候才能回去，往北的都是这样的情况。

如果我是明星：我只知道现在江宁汽车站只退票不卖票了。

快报记者 吴杰

快报微博

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

终于挤上回家的车了



昨日，网友saw在快报西祠官方版“现代快报·六楼七楼”写下了自己回家的故事——终于挤上回家的车了。

.....

看到候车厅，天呀，根本就挤不进去。里面满满的一斤人，都站着，一个座位上都挤了两个人，都是大包小包的。终于检票上车了，我们根本就没走过，都是被挤上去的。一开闸，人群像

煮沸的开水一样，使劲往前冲。那时候我们都是被挤进去的，分不清方向。堵在检票口的时候，还是几个老乡在后面顶住压力，才顺利地检完票。

一进去，急匆匆地往站台赶，看到火车时，我们差点绝望了。密集的人群，都堵在火车的那几个小门上。还有些人直接从窗子爬进去，看得我们心惊肉跳的。一个老乡说：“我们能上得了车吗？如果上不了该怎么办呀？”都急得快哭了。另一个说：“不管了，我们也挤吧，把值钱的东西带上好了，方便挤，其他的我们不要了。”说完，把装衣